



2024年 12月 2日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ア ズ
代 表 者 名 代表取締役社長 桑野 隆司
(コード番号：7066 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役管理部部長 栗田 智代
(TEL. 03-6811-2211)

(訂正)「2024年9月期 決算説明資料」の一部訂正について

2024年11月14日に公表いたしました「2024年9月期 決算説明資料」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、別途、本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正の内容

詳細は別紙をご参照ください。訂正箇所は下線を付して表示しております。

以上

【訂正前】

連結貸借対照表



効率的な経営を目指し財務体質の改善をしたことで、純資産が大幅に増加。

(単位:百万円)	2023年9月末	2024年9月末	増減額
流動資産	3,664	2,882	▲781
固定資産	1,084	1,715	630
（うち、のれん）	190	496	305
資産合計	4,749	4,598	▲151
流動負債	1,129	858	▲271
固定負債	1,264	866	▲398
負債合計	2,394	1,724	▲669
純資産合計	2,355	2,873	517
負債純資産合計	4,749	4,598	▲151
自己資本比率	49.6%	62.5%	+ 12.9pt

【訂正後】

連結貸借対照表



効率的な経営を目指し財務体質の改善をしたことで、純資産が大幅に増加。

(単位:百万円)	2023年9月末	2024年9月末	増減額
流動資産	3,664	2,882	▲781
固定資産	1,084	1,630	546
（うち、のれん）	190	496	305
資産合計	4,749	4,513	▲235
流動負債	1,129	858	▲271
固定負債	1,264	782	▲482
負債合計	2,394	1,640	▲753
純資産合計	2,355	2,873	517
負債純資産合計	4,749	4,513	▲235
自己資本比率	49.6%	63.6%	+ 14.0pt